
INFORMACE PRO OBČANY SE ZDRAVOTNÍM HANDICAPEM 
 
Budova vrchního soudu je kulturní památkou, z tohoto důvodu je přístup do budovy pro občany 
s pohybovým postižením řešen mimo hlavní vchod. Bezbariérový přístup je řešen přes dvůr, kde je i 
vyhrazené parkovací stání (viz popis s mapkou níže). 

Před budovou vrchního soudu vpravo od vstupního venkovního schodiště je umístěn zvonek, který 
upozorní justiční stráž na požadavek přístupu osoby s pohybovým postižením do budovy. U závory 
omezující vjezd na komunikaci mezi Vazební věznicí Pankrác a budovou soudu je rovněž zvonek na 
justiční stráž. Pro urychlení vstupu do budovy těchto osob se doporučuje předem telefonicky spojit 
s příslušnou vedoucí soudní kanceláře nebo justiční stráží a domluvit si dobu příchodu na vrchní soud. 
Kontakt: justiční stráž: tel. 261196920; mobil: 602750623 

OSOBY S POHYBOVÝM POSTIŽENÍM 

Bezbariérový přístup do budovy je řešen přes dvůr, kde je i vyhrazené parkovací stání pro ZTP. 

 
 
Bezbariérový přístup k budově vrchního soudu je pouze z konečné tramvaje č. 18. Stanice metra 
„Pražského povstání“ neumožňuje bezbariérový vstup. 
Pohyb v budově je umožněn výtahy ve vertikálním směru; výtahová kabina má rozměry 1040x1350 
mm, šířka výtahových dveří je 800 mm 

Vstupní dveře do budovy  Dvoukřídlé š. 830/1720 mm 

Dveře do soudních síní Dvoukřídlé š. 800/1590 mm 

Vstupní dveře ze dvora š. 900 x 212 mm (přístup ze dvora po rampě) 

Dveře do podatelny Dvoukřídlé š. 600/1200 mm 

Dveře do kanceláří Jednokřídlé š. 900 m 

Bezbariérové toalety  
Nachází se v přízemí v pravém vestibulu; na chodbách jsou umístěny 
informační tabulky; rozměry WC: 1830 x 2120 mm 
dveře bezbariérového WC jsou opatřeny madlem  

SLUCHOVÉ POSTIŽENÍ 
V soudních síních není osazena indukční smyčka; indukční odposlech není v budově vrchního soudu umožněn; 
Při jednání lze zajistit tlumočení pro sluchově postižené. Tento požadavek je třeba oznámit cca 1 týden před 
jednáním vedoucí příslušné kanceláře, která zajistí tlumočníka do znakové řeči.   

ZRAKOVÉ POSTIŽENÍ 
V budově je dodržen vizuální kontrast na schodištích; 
Výtahy jsou vybaveny akustickým výstupem a osazeny popiskami v Brailově písmu  

 

Přístup pro osoby 
s pohybovým postižením 

Zvonek na 
justiční stráž


